



Exemplar nr. 1
Nr. U/ 150502 /PGCJ/ 09. IAN 2019

AVIZAT,
Comisar șef de penitenciare Gheorghe IFTINCA
Director Penitenciar Gherla

TABEL NOMINAL

cu rezultatele verificării dosarelor candidaților înscriși la concursul de ocupare a unui post de
Șef tură

În conformitate cu art. 31 din Ordinul Ministrului Justiției nr. 2478/C din 12 octombrie 2010 pentru aprobarea Regulamentului privind condițiile de participare, organizare și desfășurare a concursurilor pentru ocuparea, prin avansare în funcție, trecerea agenților în corpul ofițerilor și din sursă externă, a posturilor vacante de funcționar public cu statut special din sistemul administrației penitenciare, în data de 09.01.2018, am procedat la verificarea dosarelor candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea unui post de Șef tură la Penitenciarul Gherla și am constatat următoarele:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidaților	Funcția pentru care candidează	Situația îndeplinirii condițiilor de participare la concurs	Observații
1	BĂRNUȚI VASILE FLORIN	P. GHERLA / Șef tură	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs	Dosar incomplet
2	BUDEAN FLAVIU	P. GHERLA / Șef tură	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs	Dosar incomplet
3	COMAN IOAN MIRCEA	P. GHERLA / Șef tură	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs	Dosar incomplet
4	FARCAȘ RUBIN	P. GHERLA / Șef tură	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs	Dosar incomplet
5	FECHETE ALIN	P. GHERLA / Șef tură	Îndeplinește condițiile de participare la concurs	Dosar complet
6	FILIP SANDU MARIN	P. GHERLA / Șef tură	Îndeplinește condițiile de participare la concurs	Dosar complet
7	FLORIAN GRIGORE-GABRIEL	P. GHERLA / Șef tură	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs	Dosar incomplet



8	GAVRIȘ MARIAN-RADU	P. GHERLA / Șef tură	<u>Nu îndeplinește</u> condițiile de participare la concurs	Dosar incomplet
9	IEPAN IOAN	P. GHERLA / Șef tură	<u>Îndeplinește</u> condițiile de participare la concurs	<u>Dosar complet</u>
10	OROS ANDREI ALIN	P. GHERLA / Șef tură	<u>Nu îndeplinește</u> condițiile de participare la concurs	Dosar incomplet
11	PAȘCU PETRU	P. GHERLA / Șef tură	<u>Nu îndeplinește</u> condițiile de participare la concurs	Dosar incomplet
12	PAȘCU VASILE	P. GHERLA / Șef tură	<u>Nu îndeplinește</u> condițiile de participare la concurs	Dosar incomplet
13	PERȘA RAREȘ	P. GHERLA / Șef tură	<u>Nu îndeplinește</u> condițiile de participare la concurs	Dosar incomplet
14	POP COSMINA-ROXANA	P. GHERLA / Șef tură	<u>Nu îndeplinește</u> condițiile de participare la concurs	Dosar incomplet
15	TURC ȘTEFAN ADRIAN	P. GHERLA / Șef tură	<u>Îndeplinește</u> condițiile de participare la concurs	<u>Dosar complet</u>

Avizat,
Subcomisar de penitenciare Mihai MĂCĂNEAȚĂ
Șef birou II (resurse umane și formare profesională)

Întocmit,
Agent șef de penitenciare Liviu Daniel MÎRZA
Agent administrativ principal I (resurse umane)